1. Melyik nagyobb:

a) \/4—2\f—\/4+2\/§ vagy 735;

. ™

Sln(-;)
1

b) 2 log,5 vagy 3(1+10g178§>?

2. Igazolja, hogy ha egy haromszog «, 3,y szogeire

sina  sin?f  sin’y

sin2a  sin23  sin2y’

akkor a haromszog egyenls oldald.
3. Oldja meg a kovetkezd egyenleteket a valds szdmok halmazén:
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b) 1g(4—2%) —1g(2+z) = 1g(2 — x);

sina — gsin(w + 2a)

c) = sina.
1+ cosa

4. Oldja meg az

r—y=a+1,
2ry + 2y = —a® — 4

egyenletrendszert, ahol a valés paraméter.
5. Egy derékszogl haromszog keriilete 15 egység, a beirhaté kor sugara 1 egység. Szamitsa ki a hdromszog oldalainak
hosszét.
6. Az ABCD téglalapban 3 - AB = 2 - BC. Szamitsa ki a C' és D pontok koordinatait, ha A(—2; —2) és B(4;2).
7. Az (a,,) szdmtani sorozatban as = 3ag és s, = 40az. Szamitsa ki a sorozat n-edik elemét.
8. Oldja meg a kovetkezd egyenlGtlenségeket a valds szdmok halmazan:

a) 2\/m < 3\/5-log32;

b) logl/z(:tz -3z —2) < —1;

c) sin(m —x) - sin <377T—|—:1:> > ?



